



ВТОРНИК

15 декабря 2009 г.

№ 92 (9783)

Основана в октябре 1931 г.

Маяк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

3

**ПРОБЛЕМЫ
С ЭЛЕКТРОПЛАТЕЖАМИ**

4

**ПРОПАЛИ
БЮДЖЕТНЫЕ МИЛЛИОНЫ**

наш сайт: www.34374.ru

ПАМЯТНАЯ ДАТА

На ниве служения Отечеству



В третий раз в Сысерти, как и во всей стране, отметили новый старый праздник - День героев Отечества. Он был введен во время Екатерины II. Именно она учредила орден Георгия Победоносца. А в день героев Отечества чествовались георгиевские кавалеры.

С 1917 года этот праздник уже не отмечался, но в 2007 он был восстановлен. И статус у него прежний: в этот день чествуют людей, отличившихся на ниве служения Отечеству.

13 декабря в Сысерть съехались участники всех войн, на которые гласно или негласно посылали своих людей наша страна уже после Великой Отечественной. Они назывались локальными. И не известны так широко, как афганская и чеченская. А эти две последние войны – кровотокающая рана на теле нашего Отечества: слишком она свежа. Слишком много матерей выплакивают по сей день глаза по своим погибшим сыновьям.

В купольном зале городского центра досуга была развернута небольшая передвижная выставка. На стендах-плакатах – фотографии, фотографии, фотографии тех, кто погиб там – в

Афгане, в Чечне. Сотни ребят – 18-20-летних.

Мы в будничной, суетной жизни мало задумываемся об этом. О том, что мы в тепле и уюте, поем, едим, влюбляемся и женимся, рождаем детей, радуемся, суетимся в ожидании Нового года... А эти мальчишки ничего не успели: лежат в холодных могилах... А кто-то, может быть, и в эту минуту кричит от боли, катаясь по земле рядом с подорвавшимся на фугасе БТР-ом. Ведь войны продолжают.

Представьте, как живется тем, кто с этих войн вернулся?! С этими снами, в которых опять рвет на куски на глазах лучшего друга. С этими ранами, которые гарантируют только унизительную инвалидскую пенсию. С этой вечной болью на душе от осознания того, что кто-то там отдавал жизни за великое Отечество, за его покой и процветание, а кто-то в это время здесь, в мирной жизни, жировал, набивал карманы на солдатской крови и их жизнях...

На праздник в Сысерть приехала группа ребят Свердловской областной организации инвалидов военных конфликтов «Арсенал» во главе с председателем Е. А. Мишуниным. Они возложили цветы к монументам Воину и

павшим милиционерам в память о своих погибших друзьях. В память о всех, кого нет теперь среди живых.

В своем небольшом выступлении на торжестве в честь этого события, прошедшем в сысертском ГЦД, Е. А. Мишунин сказал:

- Мы собрались, чтобы сверить свои ряды, вспомнить погибших, навестить матерей, оставшихся без сыновей. И в этом зале собрались соратники, единомышленники...

...Они, вернувшись с войны, не затерялись. Многие принимают активное участие в общественной жизни. Почетными грамотами за вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения награждены Д. Н. Мансуров, Е. Н. Власов, И. Н. Салюк, Г. Н. Дорохов, Л. Ю. Луданов, И. В. Ушанов. Памятные медали были вручены Л. Ю. Луданову, С. В. Моисеенко, И. А. Черепанову...

И в зале ГЦД, как тогда, после боя, перед строем, звучало гордое и вечное: «Служу России!».

Н. Шаяхова.

НА СНИМКЕ: возложение цветов к монументу павшим милиционерам.

Фото автора.

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

Спектакль к Дню Конституции

После отмены 12 декабря выходного, празднование Дня Конституции стало незаметным. Нынче в Сысерти дань государственному празднику решил отдать народный театр. В Сысертском ГЦД в субботу прошла оригинальная постановка спектакля «Бременские музыканты». Около трехсот зрителей, собравшихся в зале, получили незабываемое удовольствие.

Монтируется елка

В понедельник, 14 декабря, на площадке перед Сысертским ГЦД установлена городская новогодняя елка. Установить праздничную красавицу решили в понедельник, чтобы успеть до морозов, которые синоптики обещают уже в среду.

Зимний спортивный сезон

Открытие зимнего спортивного сезона планируется в воскресенье, 20 декабря, в Бобровском. Там пройдут традиционные лыжные гонки.

Проверяются ночные клубы и дома культуры

В связи с трагическими событиями в Перми, издано областное предписание о проверке увеселительных заведений на предмет пожарной безопасности. Как сообщил заместитель главы А. Н. Галашев, ночные клубы в районе уже проверили. Всем им разрешено проводить массовые мероприятия. Небольшие недочеты должны устранить в «Вега» и «Мельнице».

С сегодняшнего дня должна начаться проверка домов культуры. Выборочно проверят школы, в которых скоро начнутся новогодние елки. Все проверки должны завершиться до конца недели.

Заболеваемость снижается

Обстановка по гриппу и ОРВИ в районе нормализуется, заболеваемость снижается. По данным управления образования, число болеющих в детсадах и школах держится в пределах 10 процентов. На карантине в округе всего четыре класса.

Плюс пять авто!

В пятницу муниципальная сфера пополнилась сразу пятью транспортными единицами. Мы получили по областной программе три школьных автобуса и два мусоровоза. На новых мусоровозах планируется вывозить мусор из частного сектора Сысерти.

Нужен штаб по монетизации

По данным управления социальной защиты населения, на 10 декабря с заявлениями о монетизации коммунальных льгот обратились 70 процентов льготников. По мнению заместителя начальника управления П. С. Дедовой, следует провести штаб. Людям уже приходит мало, нужно заниматься этой проблемой адресно. Компьютерная база льготников есть. Нужно довести информацию до граждан, которые имеют право на эту льготу. Ведь с января им предстоит оплачивать 100 процентов коммунальных услуг. Компенсировать половину стоимости будут только тем, кто напишет соответствующее заявление. В Нижнем Тагиле уже охвачено 85 % льготников, в Каменске-Уральском – 92 %, мы отстаем!

Глава вступил в «Единую Россию»

На аппаратном совещании в администрации 14 декабря исполняющий обязанности секретаря сысертской ячейки партии «Единая Россия» С. М. Шайторов вручил партбилет главе городского округа В. А. Старкову и поздравил его со вступлением в политическую организацию.

1 декабря единороссы отметили девятилетие партии. На сегодняшний день в Сысертском городском округе партия насчитывает 362 члена.

Ирина Летемина.

ФАКТ БЕЗ КОММЕНТАРИЯ

Как заплатить за электроэнергию?

Скоро Новый год. Кроме того, что это самый веселый праздник в году, он еще и самый «дорогостоящий». Хочется и стол накрыть покрасивее и побогаче, и родных подарками одарить. Символические знаки внимания многочисленной родне, друзьям и коллегам – это тоже финансовые траты. Первые 10 дней года вся семья будет дома сидеть, а значит – только успевай пополнять холодильник. Если все это учесть, то Новый год даже пугает.

У меня до подготовки к Новому году был такой план: заплатить за газ, электричество, телефон, за коммунальные услуги, кредит, отдать все долги числа до 10 декабря, а потом с чистой совестью думать о праздновании.

За телефон (у меня – «харитоновский» номер), за коммунальные услуги и даже за кредит (в «Сбербанке») заплатила без проблем. Никаких очередей: пришел, заплатил, ушел.

Приехала в Горгаз 8 декабря в двенадцатом часу – очередь аж до дверей на улице. Естественно,

стоять не стала: некогда! Идет рабочий день.

Второй раз заехала 9 декабря в одиннадцатом часу: железные двери касс вообще закрыты. Перед ними толпится народ. Снова не стала ждать... Что происходит? 10 декабря прибыла в 8.30: в кассах никого нет, пусто. Запла-



тила за минуту. Но с третьей попытки.

С платежами за электроэнергию вообще какие-то «непонятки». Я, как рядовой потребитель, теперь не знаю, как платить за электричество. Ждать ли квитанций? Давать ли куда-то показания электросчетчика? Вот уже два месяца ко мне никто не идет, не звонит с просьбой продиктовать показания.

Ладно, думаю, сама сниму данные да пойду в «Энергосбыт» (контора, которая находится в одной из 9-этажек). Но я так и не решилась подойти к этой «конторе» до 9 декабря: там вся время стояла очередь. И не только внутри, но и на улице. А ведь в декабре уже и - 15 градусов было, и - 20. А люди стоят.

Наконец, 9 декабря терпение мое кончилось, и я все-таки за-

шла в Сысертский филиал ОАО «Свердловэнергосбыт». Контора площадью 2х3 метра забита людьми, как консервная банка – рыбой. Люди стоят в тамбуре, на улице. Одни – в основном, пенсионеры, – терпеливо, молча. Они никуда не торопятся. Мужики, которые, видимо, как я, с работы забежали «быстренько заплатить», уже от дверей начинают ругаться, ворчать...

Не позавидуешь тут никому: ни людям, стоящим в очереди, ни женщинам, сидящим за компьютерами и распечатывающими счета-извещения.

Прокомментировать ситуацию в Сысертском филиале ОАО «Свердловэнергосбыт» отказались и направили меня в пресс-службу ОАО «Свердловэнергосбыт». Я этих женщин понимаю. В Сысерти – всего лишь филиал.

Они – подневольные люди. Лишний раз рот при прессе откроешь – живо с работы вылетит.

Одновременно с этим материалом подготовила и отправила официальный запрос управляющему директору ОАО «Свердловэнергосбыт» Д. В. Паслеру. Будем ждать ответа и... изменения ситуации.

Н. Шаяхова.

НА СНИМКАХ: это те счастливицы, которые уже отстояли на улице; контора «Энергосбыт»

Фото А. Ситникова.

P.S. На проблемы по оплате электроэнергии давно жалуются в Большом Истоке. Жители Кашина, Токарева, Черданцева тоже, как мне сказали, ездят за извещениями на оплату электроэнергии в Сысерть...



Инспекция ФНС России по Сысертскому району
Сообщает о работе **КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГРАЖДАНСКИХ СЛУЖАЩИХ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ.**

Информацию о случаях нарушения требований к служебному поведению и наличии конфликта интересов государственных гражданских служащих можно направить **ПО АДРЕСУ: 624020 г. Сысерть, ул. Ленина, д. 35,** заместителю председателя комиссии по урегулированию конфликта интересов и соблюдению требований к служебному поведению, начальнику юридического отдела инспекции ФНС России по Сысертскому району **ВЯТКИНОЙ Светлане Сергеевне.**

По телефону «горячей линии» или факсу **6-05-75.**

Режим работы комиссии: **понедельник-четверг с 8.00 до 17.00 часов, пятница с 8.00 до 16.00 часов, обед с 12.00 до 13.00 часов.**

БОЛЬНАЯ ТЕМА

Пациент сбежал из «приемника»...

Больной и врач. Конфликт между врачом и больным. Тема очень щепетильная, «легкоранимая». Поэтому не буду делать из этого случая никаких выводов. Не буду расставлять оценки. Ведь найдутся сотни и тысячи людей, которые приведут примеры невнимательного отношения врачей к больным. Но найдутся десятки тысяч, которые живут с благодарностью к людям в белых халатах.

...Итак, в один из первых декабряских дней, ближе к полудню, жителю Сысерти Поморцеву стало плохо. Жена немедленно вызвала «скорую»: у мужа год назад была операция на сердце по шунтированию. С этим не шутят.

«Скорая» приехала быстро, больного доставили в приемный покой Сысертской центральной районной больницы.

А дальше пересказываю то, о чем говорила в редакции жена Владимира Васильевича:

- В приемном покое сделали мужу электрокардиограмму. Она оказалась плохой. Врач Т. А. Орлова попросила его найти последнюю электрокардиограмму, чтобы сравнить. А он где ее должен найти? Встать и бежать за ней? Он сказал, что не знает, где она. Ему сунули в руки пакет от системы, саму систему даже не включили, и оставили лежать в приемном покое. И все, забыли

о нем. Врач куда-то ушла и больше не появилась. Он лежал там, лежал, а потом вызвал такси и в одной футболке уехал домой. Спасибо «скорой» - она еще раз приезжала к нам домой. Но муж сказал, что в больнице он никому не нужен, и туда он больше не поедет.

Сегодня всю ночь ему опять было плохо, мы оба не спали...

А вот как описывает этот случай заведующая терапевтическим отделением ЦРБ Т. Ф. ОРЛОВА:

- Мы, действительно, сделали электрокардиограмму: вижу, есть изменения. Но мне надо было решить – свежие это изменения или старые. Говорю ему – позвоните жене, пусть она привезет последние результаты электрокардиограммы. А сама послала медсестру приемного покоя Нину Федоровну в регистратуру – поискать его карточку: может, там результат?

Поставили ему укол, взяли кровь, поставили систему...

Да, я ушла. Потому что в приемном покое, когда привезли этого больного, было кроме него, еще четыре человека, в том числе беременная женщина. Молодой человек, которого пришлось

срочно в инфекционку отправлять... Меня не было минут 20. Возвращаюсь – а его нет.

Пришел анализ крови Поморцева: он был тоже не очень хорош. Поэтому я еще раз послала за ним «скорую», но больной приехать оказался.

Я разговаривала по телефону с его женой. Она высказывает нам претензии: почему вы его не положили сразу в отделение, почему «бросили» в приемном покое?

Не оправдываюсь, а объясняю: когда человека привозят к нам с подозрением на сердечный приступ, мы должны взять у него соответствующие анализы, чтобы потом решить: оставлять ли



его здесь, отправлять ли в Екатеринбург. Все это не быстро, порой у нас люди в приемном покое и по часу лежат.

Во-вторых, человека с подозрением на сердечный приступ нельзя перемещать, транспортировать сразу. Надо сначала купировать боли. Что мы и сделали. А представьте: мы бы его поподняли вверх, на четвертый этаж, а потом бы оказалось, что его надо в Екатеринбург везти...

Я считаю, что мы сделали все правильно. А силком везти больного к нам мы не можем.

Вот и вся история. Кто прав? А кто – нет? Может, вы рассудите, дорогие читатели?

Подготовила **Н. Шаяхова.**

В Бобровском – беда!

То, что сегодня происходит с прудом и плотинной, мы, жители поселка, считаем настоящей бедой.

С 1942 года изоляционный завод был градообразующим предприятием поселка. Нашей гордостью. В трудные девяностые годы он был донором всего Сысертского района. БИЗ являлся крупнейшим в России производителем электроизоляционных материалов и изделий.

Очень трудным был путь становления и развития предприятия. Несколько раз он был на грани падения, но выживал!

Выживал благодаря труженикам поселка, благодаря трудолюбивым и умным руководителям, которые находили выход из любых сложных ситуаций.

Большой радостью для жителей поселка была награда заводу, которую вручил генеральному директору В. А. Чалмаеву губернатор Э. Э. Россель. Диплом и символ «Лидер в бизнесе 2000 года». И это не единственная награда.

Но вот у завода сменился хозяин. Нашелся богатый человек – купил предприятие, обещал многое сделать для его развития. Ведь пора было и оборудовать менять, и ремонтами заниматься. Тем более, что шел более благоприятный экономический период...

Увы, перемены, которые стали наблюдать земляки, не порадовали. Продавались участки, цеха. Увольняли специалистов. Когда-то на БИЗе трудились порядка 1000 человек, теперь коллектив сократился до сотни. Бывшие специалисты завода считают, что поселок умышленно уничтожают. Развален совхоз, мебельная фабрика, теперь вот крах приходит заводу... Кому-то это выгодно?

Но самое страшное для бобровчан – наша власть решила уничтожить пруд. Жители узна-

ли об этом из средств массовой информации. И были страшно возмущены: почему не собрали сход, не посоветовались с людьми? Почему наши многоуважаемые депутаты-единоросы не стали бить тревогу, чтобы решить эту проблему?

Последствия уничтожения пруда будут очень печальными.

Владельцы дачных участков, а это тысяча семей из Мельзавода №4, санатория, Бобровки, Донка, Ключей, Фомино, Учхоза, лишаются полива и пострадают материально.

Негде будет брать воду в случае пожара! У жителей частных домов исчезнет вода из колодцев. Рядом с пятиэтажными домами в Дунае образуется огромная помойная яма – нечем будет дышать!

А кто посчитает удар, в целом нанесенный экологии?! Уже сейчас гибнет рыба, бобры, ондатры.

Мы лишимся красивого зеркального пруда. Лишимся чистого воздуха.

Жители поселка считают, что уничтожение пруда – это варварство. На кризис можно списать все! Плотины можно и нужно отремонтировать! И бывшие руководители завода всегда этим занимались. Последний раз ремонтировали в 2000 году.

Пруд надо чистить. Там накопилось много ила и всяких отходов. Но все это от промышленных предприятий Екатеринбурга. Поэтому надо ходатайствовать о выделении средств для ремонта плотины и чистки пруда из областного бюджета.

**3. Бурочкина,
по просьбе жителей.**
п. Бобровский.

ОТ РЕДАКЦИИ. В бюджете 2010 года запланирован первый транш из областного бюджета в размере 3,5 млн рублей на ремонт плотины в Бобровском.



МНЕНИЕ ПО ПОВОДУ

Вот еще одну плотину «проели»...

Помнится, немало лет назад наша газета публиковала по какому-то случаю исторический снимок: стоят четыре седобородых старца в длиннополых кафтанах, перепоясанные широкими поясами. Под снимком говорилось, что это – плотинные. Люди, которые следили за состоянием плотин. Это была очень уважаемая должность. Назначали на нее самых-самых надежных, трудолюбивых, совестливых людей...

...Когда 31 год назад студенткой-практиканткой приехала в Сысерть, первое, что меня поразило и во что влюбилась – были именно сысертские водоемы, пруды. Работая в газете, летом объездила весь район, и во всех концах видела эту зеркальную гладь больших прудов. Мне казалось, что пруды и чистейшие сосновые леса – это один из главных, как сейчас говорят, брендов Сысертского края.

Увы, видимо, с годами скудеет сысертская земля на надежных, трудолюбивых и совестливых людей. Сначала не стало зеркальной голубой глади на подъезде к Двуреченску, около села Ключи. Спустили пруд при реконструкции моста. И теперь место, где он был, тихонько зарастает тальником.

Теперь спускают бобровский пруд. Красивый водоем в центре Бобровского, который как бы собирал воедино разбросанный во все концы поселок. Уже этой весной вместо него будет грязное болото, которое тоже потихоньку зарастет тальником. Представьте, как будет выглядеть центр Бобровского...

Какой пруд следующий?

Н. Шаяхова.

Опасность

*Мой край любимый,
Страшная опасность,
Как длань судьбы,
Нависла над тобой,
И всем разумным
Людям стало ясно,
Что подниматься
Вновь пора на бой.
Не зная зла,
Доверчивые птицы
Бобровский пруд
Покинуть не спешат,
Но если то,
Что выпало, свершится,
Нам наши внуки
Это не простят.
Последний скрип
Плотинного затвора,
И устремилась
К гибели река,
И красоты
Не будет этой скоро,
Как страус, прячем
Глову пока.
Не за горами
Катастрофы дата,
Чиновный суд
Неправеден и крут –
Но если гуси
Рим спасли когда-то,
Я верю: утки
Гладь пруда спасут.
Понятно им
Великое единство
Небесных сфер,
Растений и воды,
И если птица
Здесь еще гнездится,
Нельзя бездумно
Ждать большой беды.
На них рука
Поднимется едва ли
У тех, кто кризис
В бедности винит –
Коль наши предки
Землю украшали,
Нам не к лицу
Идти на вечный стыд.*

В. Скворцов.

п. Бобровский.

КРАЕВЕДЕНИЕ

Река-кормилица

Исеть является самой крупной рекой Сысертского района. Общая длина реки – 606 км, 202 из них она несет свои воды по Свердловской области. Значение Исети в жизни нашего края огромно. Само название реки в переводе с языка манси значит «рыбная река». Действительно, до 50 годов 20 века рыбы в Исети было великое множество. Своей красотой, многоводием, спокойной величавостью покорила она Василия Никитовича Татищева, капитана артиллерии, который прибыл на Урал для выбора места под строительство государственного железодельного завода. Это предприятие должно было несколько ослабить влияние Демидовых, ставших к тому времени некоронованными королями огромного, чрезвычайно богатого региона.

Первая плотина на Исети была построена для будущего Верх-Исетского завода, пото-

му что доменное производство требовало огромного количества воды для приведения в действие различных механизмов. В Нижне-Исетске с этой же целью была построена вторая плотина для второго завода.

В конце века появилось еще 5 плотин, которые нужны были для мукомольных мельниц. Самая крупная из них находится на берегу городского пруда, хозяином ее был Илья Ильич Симанов, купец первой гильдии. Образованный, предприимчивый человек, он переоборудовал мельницу самими современными по тому времени механизмами, уменьшившими долю ручного труда в мукомольном производстве. Илья Ильич был не только предпринимателем: с 1884 по 1894 год в течение 10 лет он был городским головой, членом попечительского совета Алексеевского училища, попечителем классической гимназии, председателем

правления Сибирского торгового банка, старостой Покровской церкви при классической гимназии, членом попечительского совета по призрению и расселению нищих и других обществ по помощи бедным и убогим. Его мельница оценивалась в 56322 рубля. Переведя мельницу на оплоение торфом, Илья Ильич руководит изысканием торфа вокруг Екатеринбурга, организует торфодобычу. Неурожай 1911 года и вложение огромных средств в благотворительность привели к разорению, и Симанов был вынужден продать мельницу братьям Макаровым.

В нашем районе мельницы в Большом Истоке и в Арамиле были построены купцами второй гильдии братьями Степановыми. Товарищество Степановых было организовано в 1877 году. Кроме двух мельниц в нашем районе у них была еще третья - в верховьях Исети, в 15 верстах от Екатеринбурга. Эти три мельницы в год перемалывали 3000 000 пудов зерна. Выпускали муку-крупчатку, пшеничную и ржаную. Один из братьев Степановых жил в Боль-

шом Истоке, его дом, контора, большой сад возле дома и пруд в нем существуют до сих пор.

Все мельницы на Исети перемалывали в год 16 000 000 пудов зерна, то есть 1 056 000 тонн. Половина зерна выращивалась крестьянами Екатеринбургского уезда, вторую привозили из Сибири.

Самым дешевым и экономичным является водный транспорт, речной, кроме того, относится к числу самых безопасных, поэтому, начиная с 18 века, реки Урала широко использовались как естественные пути сообщения.

Исеть и в настоящее время в Курганской области судоходна, а в начале 20 века она была судоходной на всем протяжении, поэтому в 1910 году был утвержден проект строительства канала, который должен был соединить Обь с Волгой. Для осуществления этого проекта предполагалось построить канал длиной семь с половиной верст, который соединил бы Исеть с рекой Чусовой через реку Решетку. Чтобы в реках Исети и Чусовой поддерживался необходимый для судоходства

уровень, в качестве естественных накопителей предполагалось использовать озера Глухое, Чусовское и Половинное. Кроме открытия постоянного судоходства, эту водную систему должны были использовать для строительства гидроэлектростанций, чтобы обеспечивать Екатеринбургский уезд, границы которого простирались до Куяша, Огнево, Тимино, Саров, Кыштыма.

Неурожай 1911 года, первая мировая война и революция похоронили эти планы.

В течение почти сорока лет в Исеть сбрасывались промышленные и бытовые отходы, лишь в 80-х годах появились очистные сооружения, но до сих пор к реке невозможно подойти из-за зловония, а грязная вода усиливает чувство боли за красавицу-реку, которая могла бы служить людям не в качестве помойки.

Материалы взяты в научной библиотеке Областного краеведческого музея и сборника «Весь Екатеринбург».

**Э. Сазонова,
краевед Никольской
средней школы №16.**



ОФИЦИАЛЬНО

О первоочередных мерах по безопасности проведения массовых мероприятий, посвященных новогодним праздникам и других праздничных мероприятий, проводимых на территории Сысертского городского округа

Постановление главы Сысертского городского округа от 09.12.2009 г. N1292 г. Сысерть

В связи с событиями, произошедшими 04 декабря 2009 года в ночном клубе города Перми, на основании телеграммы Губернатора Свердловской области А.С. Мишарина от 07.12.2009 года об обеспечении необходимых условий для личной безопасности граждан при проведении мероприятий с массовым пребыванием людей и приближающимися новогодними праздниками

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Обязать Галашева А. Н., заместителя Главы Администрации Сысертского городского округа по социальным вопросам, до 18 декабря 2009 года подготовить реестр объектов с массовым и круглосуточным пребыванием людей на территории Сысертского городского округа и разработать критерии по обеспечению необходимых условий для личной безопасности граждан.

2. Обязать Комитет по экономике Администрации Сысертского городского округа (Дорохов В. Б.) осуществлять контроль за продажей пиротехнических изделий в торговых точках на территории Сысертского городского округа в соответствии с Порядком, установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 19.01.1998 года (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 08.02.2006 года N80 и постановления Правительства Свердловской области от 12 марта 1997 года за N193-ПП).

3. Просить Отдел внутренних дел по Сысертскому, Арамилскому городским округам (Есаулкин Н. Г.), Государственную инспекцию по пожарному надзору (Коротких С. А.) до 20 декабря 2009 года провести обследования мест проведения массовых мероприятий, определить их соответствие на безопасность проведения мероприятий, требованиям инженерно-технической и пожарной безопасности.

4. Запретить на территории Сысертского городского округа применение пиротехнической продукции гражданского назначения:

- в ночное время (с 23.00 до 08.00 часов), за исключением праздничных дат, установленных действующим законодательством;

- на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения газопроводов, линий электропередач;

- на крышах, балконах, лоджиях, выступающих частях фасадов зданий (сооружений);

- на территориях объектов различных форм собственности без письменного разрешения владельца объекта;

- во время проведения митингов, демонстраций, шествий, пикетирования;

- лицам, не преодолевшим возрастное ограничение, установленного производителем, и лицами, не имеющими соответствующей аттестации;

- менее чем двумя аттестованными пиротехниками, один из которых должен иметь аттестацию руководителя показа фейерверка.

5. При подготовке и проведению фейерверков в местах массового скопления людей должны быть разработаны и согласованы с Государственной инспекцией Сысертского района по пожарному надзору технические решения (условия), при выполнении которых возможно проведение фейерверка.

Места для проведения фейерверка должны быть выгорожены и находиться на расстоянии не менее 50 метров от строений, построек 1У-У степени огнестойкости, линий электропередач; не менее 150 метров от построек, сооружений 1-Ш степени огнестойкости.

Площадка для фейерверка должна быть оснащена двумя порошковыми огнетушителями, емкостью воды не менее 0,2 куб. м. или ящиком с песком и лопатой, полотном из асбеста, грубошерстной ткани или войлоком размером 1х1 метр.

6. Данное постановление опубликовать в изданиях: «Вестник Сысертского городского округа», «Неделя Сысертская», «Маяк».

7. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В. А. Старков,
глава Сысертского городского округа.

КОРОТКО

Умыкнули бюджетные деньги?

В прошлом году были заключены муниципальные контракты на ремонт детского сада N13 («Колосок») в Октябрьском.

Весной - контракт на ремонт кровли чуть меньше, чем на 400 тысяч рублей. Вроде бы на эту сумму работа и выполнена, о чем составлен акт приемки работ.

В сентябре 2008 года в «Колосе» заключили еще один контракт, уже почти на 4 млн рублей.

В общей сложности за капитальный ремонт детского сада муниципалитет выплатил подрядчику ООО «БиоСтрой»

4 млн 294 тысячи рублей.

«БиоСтрой» должен был заменить покрытие кровли, межэтажные и чердачные перекрытия, перегородки, полы, дверные проемы, облицевать потолок и стены и т. д.

ООО «Урал-Связьинформ» в ноябре нынешнего года проверило выполнение работ. Согласно выданному им заключению, объем оплаченных работ и фактически выполненных не соответствуют. Межэтажные перекрытия заменили, а чердачные - нет. Половину перегородок демонтировали, обратно не возвели. Полы не делали. Об-

лицовку - частично. В общем, согласно подсчетам ООО «Урал-Связьинформ» фактически работу провели на сумму менее 2 млн рублей. А получил ООО «БиоСтрой» 4,3 млн рублей.

Сегодня идут проверки и делаются выводы. Материалы проверок направлены в следственные органы для принятия решения о возбуждении уголовного дела. А на ремонт «Колоска» в бюджете 2010 года вновь предусмотрено два с небольшим миллиона рублей: садик нужен поселку.

И. Летемина.

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА ИНФОРМИРУЕТ

Приступили к выдаче справок федеральным льготникам

С 1 декабря 2009 года Управление Пенсионного фонда в Сысертском районе приступает к выдаче справок установленного образца федеральным льготникам, подтверждающих право на получение набора социальных услуг в 2010 году.

В справке будет указана категория льготника, срок назначения ежемесячной денежной выплаты, а также социальная услуга (социальные услуги), на которые гражданин имеет право в 2010 году: бесплатные лекарственные средства и бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте.

Гражданам, которым суммы ежемесячной денежной выплаты доставляются на дом доставочными организациями, обращаться в Управление

не требуется, так как справки будут выдаваться одновременно с выплатой ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) в декабре 2009 года.

Гражданам, получающим ежемесячную денежную выплату через банки, справку можно будет получить с 1 декабря 2009 года и в течение всего следующего года по адресу: г. Сысерть, ул. Свободы, 38, 2 этаж, Клиентская служба, режим работы: понедельник - четверг с 9-00 до 16-00, пятница с 9-00 до 12-00, без перерыва. Справки по телефону: 7-13-62.

И. Филинкова,
начальник управления Пенсионного фонда в Сысертском районе.

О получении средств пенсионных накоплений правопреемниками умершего застрахованного лица

Действующее законодательство РФ предусматривает выплату средств пенсионных накоплений правопреемникам умершего застрахованного лица.

Правопреемникам умершего застрахованного лица выплачиваются средства пенсионных накоплений, которые формируются и учитываются в специальной части индивидуального лицевого счета.

Пенсионные накопления формировались у лиц: мужчин 1953 года рождения и моложе, женщин 1957 года рождения и моложе, а с 2005 года у лиц 1967 года рождения и моложе.

Средства пенсионных накоплений могут быть выплачены:

1. Правопреемникам по заявлению - это лица, указанные в заявлении умершего;

2. Правопреемникам по закону - это родственники умершего независимо от возраста при отсутствии указанного выше заявления в равных долях:

- в первую очередь - детям, в том числе усыновленным, супругу, родителям,
- во вторую очередь - бра-

тьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам.

Родственники второй очереди право на получение средств имеют только при отсутствии родственников первой очереди.

Правопреемник имеет право как получить средства пенсионных накоплений, так и отказаться от их получения. Для реализации указанных прав следует обращаться в любое по выбору Управление Пенсионного фонда РФ с соответствующим заявлением и пакетом документов. В каждом конкретном случае предоставляется определенный пакет документов. В обязательном порядке прилагаются следующие документы:

- удостоверяющие личность, возраст, место жительства правопреемника (паспорт и др.);

- подтверждающие родственные отношения с умершим застрахованным лицом.

Заявления принимаются только при предоставлении всех необходимых подлинников документов и их копий.

Обратиться за выплатой средств пенсионных накоплений или отказаться от их получе-

ния необходимо до истечения 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица. Пропущенный срок обращения для получения средств пенсионных накоплений может быть восстановлен только в судебном порядке.

С 1 января 2010 года суммы пенсионных накоплений, учтенные в специальной части индивидуального лицевого счета, выплачиваемые правопреемникам умершего застрахованного лица, освобождаются от обложения налогом на доходы физических лиц.

Более подробную информацию можно получить в Управлении Пенсионного фонда РФ в Сысертском районе по адресу:

г. Сысерть, ул. Свободы, 38, 2 этаж, Клиентская служба, кабины NN 1, 2, или по телефону 7-13-62.

Приемные дни:
- с понедельника по четверг с 9-00 до 16-00,
- пятница с 09-00 до 12-00.

И. Филинкова,
начальник управления Пенсионного фонда в Сысертском районе.

И швец, и жнец, и на дуде игрец

*«Педагог-универсал!..
Не солидно? – кто сказал?!
Двадцать стульчиков у стенки –
Вот его Колонный зал!»*

Есть профессии, которые никогда не изживут себя. В их числе и работа учителя. Переоценить вклад этих людей в нашу жизнь, в формирование личности очень сложно. Не менее важна и профессия музыкального руководителя дошкольников и младших школьников. «И швец, и жнец, и на дуде игрец» - так говорит в одной из своих статей автор Тютюникова о представителях этой творческой профессии. Они выполняют огромную, фантастическую работу! Нужно видеть каждого ребенка, помогать ему найти в себе талант и раскрыть его.

- Ольга Леонидовна Крушинских, работающая сейчас в 25-ом детском саду, - одна из них. По долгу службы она – музыкальный руководитель, а еще - оформитель сцены, костюмер и даже психолог. Ведь к каждому ребенку нужен подход. «Для меня детки – это не безликая масса. Я всех различаю, буквально с первого занятия знаю по именам. Они тоже всегда узнают меня на улице, подбегают, радуются. Могу точно сказать, что у нас взаим-

ная любовь» - говорит Ольга Леонидовна.

Работа музыкального руководителя требует постоянной отдачи. Чтобы заинтересовать детей, нужны свежие идеи. У Ольги Леонидовны высшая квалификационная категория и более 30-ти лет работы в разных учреждениях.

«Всегда нужно понимать, что не все дети математики! Не все и литераторы! Кто-то действительно тянется к искусству, в том числе к музыке. Множество моих выпускников и по сей день, став взрослыми людьми, занимаются музыкой. Очень обидно, что сейчас музыку как урок убрали из школьной программы у средних школьников. Детям просто обр-



били возможность развивать творческое начало, которое им необходимо», - делится своими мыслями Ольга Леонидовна.

Часто ребята стесняются, не могут выступать на публике. Да не то что на публике, даже на репетициях! Все эти сжимающие рамки стерты на выступлениях воспитанников этого педагога! Дети совершенно непринужденно себя ведут,

не боятся быть смешными и показать себя аудитории, пускай и состоящей в основном из родителей и работников детского сада. И это прекрасно: ребенок должен научиться избавляться от комплексов, быть собой. И в этом ему необходима помощь.

Музыкальному руководителю суждено зажигать маленькие звездочки. Пусть не из всех вырастут звезды, но все данное на музы-

кальных занятиях лишним не будет. «Однажды в младшую группу пришел мальчонка, родители которого заявили, что не надо ему никаких музык, он у них зажатый, талантов никаких не имеет – ему лучше какие-нибудь шахматы! Прошло совсем немного времени, теперь мальчишка – солист! Ведь главное – найти к маленькому человечку подход, чтобы он смог раскрыться», - рассказывает Ольга Леонидовна. - «Я сама когда-то в детском саду была «звездочкой». Потом музыкальная школа, высшее образование и... Любовь к музыке и детям слились воедино!» Кареглазая девочка подросла и сама стала помогать детишкам открывать музыкальный талант.

Нужно не просто научить петь и разучить слова песен! Спектакли, сценарии праздников – все на этих хрупких плечах. Иногда это чудовищно изматывает, да и вдохновение посещает не всегда, но... Этого ждуть, а значит, нужно снова и снова вставать утром, идти на работу, воплощать свои идеи в жизнь и отдавать всю себя детям. А мы придем на праздник, подготовленный силами Ольги Леонидовны и ее воспитанников, зарядимся светлыми эмоциями и это, определенно, будет не зря!

Маргарита Юшко.

НА СНИМКЕ: Ольга Леонидовна Крушинских.

Победительницу «короновали»

Ни для кого не секрет, что в последние годы отмечается падение нравственности. Все больше становится брошенных детей, забытых стариков, разрушенных семей...

Вот уже несколько лет наш детский сад работает над проблемой социально-личностного развития детей. Что и как нужно сделать для того, чтобы мамы «увидели и услышали» своих детей, чтобы дети любили своих родителей, свою Родину, уважали и почитали старших, чтобы не разрушали все вокруг себя, а создавали.

Без участия семьи мы не

сможем решить эти задачи. Но всегда ли родители становятся активными участниками образовательного процесса? Всегда ли мы, педагоги, понимаем, что родители – это те люди, которые нужны ребенку больше всего, что они - самые лучшие, других нет, ведь ребенок получил от них жизнь – самый драгоценный дар. Задача педагога – помочь малышу взять от общения с родителями все самое лучшее, что возможно.

Для этого мы используем самые разные формы взаимодействия, в том числе и совместные мероприятия.

В последнее воскресенье ноября отмечается День матери. Этот праздник пришел к нам совсем недавно, но уже стал любимым. И мы решили у себя в детском саду провести конкурс «Миссис-мама». Пережидали, а захотели мамы? Но наши сомнения не подтвердились. Принять участие в конкурсе изъявили желание 12 мам, но кого-то не отпустили с работы, у кого-то заболел ребенок. В итоге состязались 9 мам.

Все было, как в настоящем конкурсе: зрители, жюри, табло с результатами...

Дети увидели мам совсем с другой стороны. Да и мы, педагоги, сделали для себя немало открытий. Сколько творчества, артистизма, фантазии проявили участницы! Мамы продемонстрировали изобретенные собственноручно карнавальные шапочки, рисовали семью-дом, рассказывали стихи без слов, а дети их отгадывали.

Очень интересно прошел конкурс «Давайте познакомимся», где мамы представили себя. Светлана Владимировна Бороздина не просто рассказала о себе, своей профессии, но и предложила детям догадаться об ее увлечениях, а подсказкой стал «волшебный фартук». Наталья Владимировна Тебехова выступала совместно с сыном Степой, а помогли им буквы. Надежда Павловна Варовина представила себя и свою семью в стихах, а Наталья Павловна Иванова – через семейную газету. Интересно и с юмором получилось домашнее задание Надежды Викторовны Чаренцевой и дочери

Ли. А Ольга Васильевна Учеваткина с Ксюшей продемонстрировали шляпу – Двуреченск. Помогала своей маме Наталье Валерьевне Кадочниковой и самая маленькая участница – трехлетняя Дашенька. Был на конкурсе и самый маленький зритель - 8-месячная Оленька, которая болела вместе с папой и двумя сестренками за свою мамочку Наталью Геннадьевну Миронову.

После демонстрации костюма трубочиста, изготовленного еще одной участницей – Натальей Николаевной Соболевой, трубочист-Вадимка так вошел в роль, что без остановки стал «чистить» стульчики, колонны, ковер и все, что его окружало. Причем делал это с огромным удовольствием!

Победителем конкурса «Миссис-мама» стала Надежда Викторовна Чаренцева, продавец магазина «Колокольчик». Ее «короновали» и вручили главный приз. Остальным участницам - небольшие сувениры.

Конкурс прошел замечательно! Он доставил огромное удовольствие как детям, так и взрослым, а главное – имел для детей огромное воспитательное значение.

Н. Половинкова,
заместитель заведующего
по учебно-воспитательной
работе МДОУ № 56.

п. Двуреченск.

НА СНИМКАХ: моменты праздника.



Карловы Вары – это уникальные термоисточники



В ноябре три недели, я со своим другом Борисом Александровичем Показаньевым отдыхал в городе Карловы Вары Чешской Республики в санатории «Троцнов».

Карловы Вары расположены в западной части Чехии. Это главный чешский курорт, знаменитый своими термальными водами. Он погружён в зелень лесов и опоясан необыкновенно живописным горным амфитеатром. В городе около 60 тысяч жителей и множество курортников.

В XIV веке король Чехии Карл IV во время охоты обнаружил целебный ключ, который впоследствии стал именоваться источником «Вржидло» (гейзер).

Известно более шестидесяти подземных источников минеральных вод. Пятнадцать из них используются в лечебных целях. Эти воды выходят из недр с необыкновенной мощью и обладают температурой от 54 до 73 градусов по Цельсию. Кому из какого источника пить – предписывает врач.

Слово «вары» означает «варить, кипятить», поэтому так и называется этот удивительный город. Принятие ванн с такой горячей водой способствует открытию пор кожи и «изгнанию» болезней из тела. С развитием медицины и развилось новое направление в лечении – теперь врачи рекомендовали своим пациентам пить минеральные воды. Этот тип лечения оказался наиболее эффективным. Чистый воздух Карловых Вар, тоже способствует оздоровлению. Благодаря этому получают великолепные результаты в лечении множества заболеваний, в первую очередь, проблем пищеварительного тракта, ожирения, диабета и нервных болезней.

В 1843 году предприниматель Маттони основал «Фирму Маттони», которая действует и по настоящее время и занимается разливом и экспортом карловарских минеральных вод во все страны мира. Ключи с минеральной водой и термальные источники – это главное сокровище Карловых Вар. Для их достойного использования были сооружены, отели, санатории, бассейны, колоннады источников, представляющие различные архитектурные стили.

Украшением города является русская православная Петропавловская церковь, возле которой и находится наш санаторий. Этот храм был построен в память пребывания в Карловых Варях в 1711 и 1712 гг. русского императора Петра I, бюст которого был установлен

в городе в 1830 г. Церковное здание соорудили в 1897 г., а с 1979 г. здесь располагается подворье московского патриархата. Русские люди, оказавшись на чужбине, сумели воссоздать для себя кусочек России, где можно отдохнуть с дороги, послушать родную речь, исповедаться, причаститься... В настоящее время под храмом оборудован зал для приёмов, демонстрации церковных фильмов, устроена библиотека, действует воскресная школа. По словам служителей церкви, храм посещали многие извест-

Русский православный храм – кусочек России на чужбине. Десять процентов местного населения – русские.

ные люди: архиепископ Кирилл, мэр города Москвы Ю. Лужков, председатель Счётной палаты С. Степашин, знаменитые артисты эстрады и кино...

Карловы Вары окаймлены роскошной естественной растительностью, состоящей большей частью из сосен, дубов и берёз. В этих зелёных массивах проложено более ста километров троп, позволяющих курортникам гулять, дышать целительным воздухом и любоваться красотами города. Идея проложить тропы в рощах вокруг города принадлежит знаменитому врачу Давиду Бехеру, изменившему методы термального лечения. Для полного курса

лечения, включающего в себя не только питье минеральных вод и принятие горячих ванн, но также диету и физические упражнения. Для этого доктор предложил устроить «зелёные» маршруты на открытом воздухе.

Самой верхней точкой над городом является вершина горы Диана, откуда открывается захватывающая дух панорама города. Сюда можно добраться не только пешком, но и на фуникулёре. Здесь находится ещё одна гора – Петр Великий, названная так в честь русского царя. На ней находится мемориал в честь его визита в 1711-1712 годах. Отсюда можно увидеть один из символов Карловых Вар – статую горного козла, водружённую на обрывистом гранитном утёсе.

В Карловых Варях много цветов и аллей, садов и парков, украшенные памятниками, посвящёнными великим людям, когда-либо бывавших в этом городе. Это монументы Гёте, Шиллера, Людвигу ван Бетховена, Карла Маркса, Петра Первого. Город посещали многие музыканты, писатели и художники, среди них Бах, Штраус, Брамс, Дворжак, Рубинштейн, Тургенев, Гоголь. В этом городе проходит Международный Карловарский кинематографический фестиваль, на который прибывают со всего мира прославленные режиссёры и артисты. Кинофестиваль в Карловых Варях является вторым в Европе после Венецианского.

Здесь также ежегодно проводятся осенний фестиваль Дворжак, в рамках которого конкурс певцов, международный джазовый фестиваль, дни, посвящённые Бетховену, Моцарту (сын которого похоронен на местном кладбище), а также старинной музыке, выступления симфонических оркестров. В городе работает художественная галерея, имеется богатая библиотека, несколько музеев, театров, концертных залов и несколько костелов. Самым знаменитым памятником церковной архитектуры является костел святой Марии Магдалины, где порой проводят органые концерты.

Карловы Вары – идеальное место, где воплощается поговор-

ка «В здоровом теле – здоровый дух». В городе много спортивных сооружений, в том числе огромный открытый бассейн, работающий круглый год как для курортников, так и для местных. Он настолько огромный, что находясь там в первый раз, я чуть не заблудился в его лабиринтах.

Экономика города держится в основном на туристах. Но есть здесь и предприятия. Прежде всего – это завод по изготовлению чешского и богемского стекла и хрусталя. В местных магазинах глаз невозможно отвести от люстр и другой продукции этого завода.

Процентом десть местного населения – русские. Это состоятельные люди, приехавшие в этот город на постоянное место жительства, купившие здесь квартиры и особняки. На одной из экскурсий гид показал нам роскошный особняк под названием «Московский двор», который принадлежит семье Лужковых, ещё один не менее шикарный особняк принадлежит семье Назарбаевых. Один квадратный метр жилья в городе стоит более трёх тысяч евро. На каждой улице можно видеть объявления на русском языке о продаже элитного жилья.

У нас отстреливают бродячих собак, а в Карловых Варях кабанов

Отдыхая в Карловых Варях, мы дважды ездили в Прагу, столицу Чехии. Один раз – в гости к двоюродному брату Бориса Александровича, уроженцу села Щелкун, бывшему свердловскому предпринимателю, в настоящее время жителю Чехии.

Как известно, в 1989 году в Чехословакии произошла «бархатная революция». В 1993 году Прага стала столицей новой независимой республики Чехии.

Нас привезли в самое сердце города – Староместскую площадь, откуда мы отправились по старым улочкам живописного квартала, обозревать красавицу Прагу.

В восьмидесятих годах я уже бывал в Праге, тем не менее с большим удовольствием вновь осмотрел её достопримечательности – ратушную башню, на которой расположены знаменитые астрономические часы, действующее еврейское кладбище и, конечно же, мы прошли по старинному Пражскому Граду, осмотрели скульптуру короля Карла IV, посетили императорский дворец, запечатлели вид кремля в момент смены караула, Собор

Святого Витта, знаменитый Карлов мост, с его скульптурами и памятниками, а также уличными артистами.

В Праге проживает около двух миллионов человек, а в целом в Чехии – около 6 миллионов. В Праге везде можно услышать русскую речь. Денежной единицей является чешская крона, также в ходу и евро, и доллары, и наши рубли. По курсу одна чешская крона равна двум рублям, один евро равен двадцати пяти кронам. Минимальная пенсия в Чехии составляет около 400 евро, при этом всем, кто получает такую пенсию, государство оплачивает все коммунальные услуги. Средняя пенсия в Чехии колеблется от 1500 до 2000 евро. В ходу чешский, немецкий и русский языки.

Мы получили большое удовольствие от этой экскурсии по пражскому зоопарку.

В Чехии много минеральных ресурсов, однако главной отраслью является индустрия туризма. В 1999 году Чехия вступила в НАТО, а в этом году – в Европейский Союз.

В лесах Чехии прекрасно живут и размножаются олени, кабаны, белки. Проезжая по дороге в Прагу и обратно, мы много раз видели диких оленей, спокойно пасущихся на полях и опушках. А кабанов настолько много развелось, что, когда мы были в Карловых Варях, они спускались с гор и даже заходили в центр города, прямо к питьевым минеральным источникам. Всем известно, что кабаны являются источником повышенной опасности. Учитывая это, мэр города издал распоряжение всем выплачивать денежное вознаграждение за отстрел кабанов. В реке, протекающей по городу Карловы Вары, круглый год живет множество диких уток, белых лебедей, которые уже практически одомашнились и не боятся брать хлеб из рук людей.

Чехия славится лучшими сортами пива. Здесь варят более 400 видов этого пенного напитка. Одним из любимых считается пиво «Веллер». Известностью пользуется и лечебный спиртовой напиток под названием «Бехеровка», настоящий на ста травах. Его пьют от всех болезней, а в Россию везут в качестве сувенира. Рецепт его изготовления держится в секрете.

Геннадий Шляпников, Заслуженный юрист РФ, Почётный гражданин города Сысерти.



ПРАВОПОРЯДОК

Неугомонные подростки, или Остерегайтесь детей

Давно уже оттремели взрывы и выстрелы лихих девятилетних. Беспокойство сегодняшнего дня касается несовершеннолетних преступников. Львиная доля зарегистрированных ОВД преступлений совершается именно ими. Современных подростков отличает от прежнего поколения особая жестокость и наглость, бесстрашие перед наказанием. Криминальная практика полна иллюстраций этого.

Февральской ночью на площадке перед дверью в первый подъезд дома №28 по ул. Коммуны в Сысерти собралась компания молодых друзей. Изрядно выпив, они жестоко избили гражданина ближнего зарубежья. Мужчина от полученных травм скончался прямо у входа в подъезд. Утром спешащие на работу жильцы дома обнаружили изувеченное бездыханное тело.

В конце мая этого года двое парней, одурманенных алкоголем и токсическими веществами, гуляя по центру города, натворили кучу дел. Не смогли они равнодушно пройти мимо нотариальной конторы по ул. Р. Люксембург 60. Им вздумалось ограбить помещение. Один из подростков подобрал с земли камень и бросил в окно конторы. К их досаде, оно не разбилось. В ход пошел металлический лом, которым и удалось, наконец, одолеть неподатливое стекло. Юные преступники проникли во владения нотариуса и захватили с собой все, что смогли вынести самостоятельно. И продолжили лихую прогулку. К ним присоединился третий.

Решили они «обшарить» автомашины в близлежащих дворах. Вновь пригодился лом. Заднее левое стекло «Оки» вмиг превратилось в осколки. Один из парней открыл машину, сел за руль и попытался завести механизм. Но ничего не вышло. Дальше путь лежал через двор 43-го дома улицы Красноармейской, где их «жертвой» стала еще одна «Ока». И тут попытка угона провалилась. Их понесло в сторону бывшего магазина №37. По дороге попался стоявший ВАЗ-2106 красного цвета. Следуя любимой схеме, они вначале разбили стекло. Сработавшая неожиданно для хулиганов сигнализация напугала, и они поспешили скрыться из виду.

Еще одна группа неугомонных подростков наводила ужас на владельцев садовых домиков в коллективном саду «Вишенка» (в сторону Верхней Сысерти). Постоянные кражи тревожили садоводов.

Главные действующие лица этих историй наказаны. А жителям Сысертского района ОВД советует: никогда не исключайте возможности стать жертвой несовершеннолетнего преступника, присмотритесь к подросткам, которые живут с вами по-соседству.

Юлия Воротникова.

АКТУАЛЬНО

Продавать – так по правилам

Постановление Правительства области №193-П и правила пожарной безопасности определяют требования к пиротехническим изделиям и точкам их распространения. Вот некоторые положения.

«Информация должна быть размещена на упаковке или этикетке. В случае небольших размеров упаковки или этикетки, на которых невозможно поместить необходимый текст полностью, допускается изложение информации об изделиях или части ее на листовых вкладышах, прилагаемых к каждой единице изделия.

Информация об импортных пиротехнических изделиях должна быть выполнена на русском языке и содержать следующие сведения:

- наименование изделия и его вид;



- страна, фирма-изготовитель (наименование фирмы может быть обозначено и буквами латинского алфавита);
 - условия хранения;
 - рекомендации по использованию.
- Запрещается продажа пиротехнических изделий:

технических изделий:

- в детских, учебных, лечебно-профилактических, во встроенных магазинах в жилые здания, культурно-зрелищных, спортивных и других зданиях с массовым пребыванием людей и на прилегающих к ним территориях;
- в неприспособленных помещениях (оптовых, вещевых рынках, киосках, палатках, павильонах), а также с рук, лотков, автомашин; несовершеннолетним.»



Поберегите зрителей

Двое более внимательными нужно быть организаторам массовых предновогодних мероприятий. Помещения должны иметь два выхода, огнетушители, а также исправное электрохозяйство. Необходимо назначить ответственного сотрудника за обеспечение пожарной безопасности, а также установить дежурство на сцене и в зале. Перед началом

и после окончания праздника организаторы обязаны тщательно осмотреть помещения, чтобы убедиться в полной безопасности. Ничего не должно омрачить Вашего предновогоднего настроения.

Работники пожарной охраны желают Вам приятного праздника! Пусть Новый год пройдет для Вас без хлопот. Но все же об

одной из них не забывайте – позаботьтесь о собственной жизни и жизни близких людей. Не пренебрегайте правилами пожарной безопасности.

С. Коротких,
начальник отдела
государственного
пожарного надзора
Сысертского района.

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

Квартиры...

■ 4-комнатную квартиру в микрорайоне «Новый», у/п, 84 кв.м. Тел. 8-906-811-74-36.

■ 3-комнатную квартиру по ул. Р. Люксембург, 60, этаж 2/4, 56/34/6 кв. м., кирпич, состояние хорошее, комнаты изолированы, балкон. Цена 1 790 000 руб. Тел. 8-902-876-02-28, Андрей.

■ 2-комнатную квартиру по ул. К. Маркса, 59, у/п, центр, 3 эт., комнаты изолированные, 50,4 кв. м., балкон застеклен, телефон, интернет, охрана, ремонт, кухонный гарнитур, шкаф-купе. Цена 1 млн. 850 тыс. руб. Тел. 8-922-144-17-27.

■ 2-комнатную квартиру по ул. Коммуны, 30, 2 этаж, лоджия, ремонт, новые трубы, стеклопакеты. Окна во двор. Цена 1.600.000 руб. Тел. 8-909-702-16-52.

■ 2-комнатную квартиру в г. Арамиле по ул. Щорса, 2/5 этаж, 44,6/31/6 кв.м., балкон, с/у раздельно. Собственник. Тел. 8-912-030-6666.

■ 2-комнатную квартиру. Цена 600 тыс. руб. тел. 7-48-51.

■ 2-комнатную квартиру по ул. Ленина, 38, 3 этаж, 44 кв.м. Цена 1.300.000 руб. Тел. 8-909-700-79-56.

■ 1-комнатную квартиру в центре, б/у, 3 этаж. Цена 1.150.000 руб. Тел. 8-909-700-79-56.

Дома...

■ Добротный рубленый дом в Сысерти, пер. Кузнечный, 13, 2 комнаты и кухня, с ухоженным участком 6 соток, к дому подведен газ, надворные постройки, баня. Цена 2 млн. 200 тыс. руб., торг уместен. Тел. 8-912-29-70-440.

■ Благоустроенный дом в Сысерти по ул. Дзержинского, площадь 60 кв.м., 3 комнаты, кухня, газ, санузел, душ, ремонт, 6 соток. Все в собственности. Или меняю на 2-комнатную квартиру в Екатеринбурге + доплата. Тел. 8-906-813-62-76, 8(343)213-25-96.

■ Срочно дом в Сысерти, пер. Зеленый, 6 соток, бревенчатый, газифицированный, с/узел в доме, все коммуникации. Цена 1 700 000 руб. Тел. 8-902-876-59-54, Наталья.

Земельные участки...

■ Два земельных участка в д. Фомино, 11 соток и 13 соток, можно объединить. Тел. 8-912-26-62-043.

Куплю

■ Организация купит земельный участок промышленного назначения (можно со строениями) площадью не менее 2 га, на территории Сысертского района и г. Арамиле. Обращаться по тел. (343) 344-09-50, 344-09-55, 264-52-50 Юлия Александровна.

■ Земельный участок в п. Верхняя Сысерть. Тел. 8-902-26-36-950.

■ Недвижимость у собственника. Рассмотрю все варианты. Тел. 8-905-80-32-289.

Меняю

■ 4-комнатную квартиру в микрорайоне «Новый», у/п, 84 кв.м., 5 этаж. Тел. 8-906-811-74-36.

■ Комнату 15 кв.м. ул. Профсоюзная, 14 (Химмаш) на землю под ИЖС (10 соток) в п. Большой Исток. с доплатой. Тел. 8-9-22222-1203.

■ Дом в Сысерти на квартиру с доплатой. Или продам. Тел. 8-909-702-02-39.

■ Дом в Сысерти на 1-2-комнатную квартиру. Тел. 8-909-003-49-40.

ТРАНСПОРТ

Продаю

■ ВАЗ-21093, 2002 г. в., цвет «ниагара», ТО до 12. 2010 г., новые фары, стойки, резина, МР-3. Цена 100 тыс. руб. Торг. Тел. 8-902-58-75-051.

■ ВАЗ-21093, 1997 г.в., цвет зеленый металл, инжектор, чехлы, сигнализация. Цена 50 тыс. руб. Тел. 8-904-171-85-23.

■ ШЕВРОЛЕ ЛАЧЕТТИ, 2007 г.в., двигатель 1,6, есть все. Тел. 8-902-25-35-989.

■ ФАВ грузовик, 3 тонны, тент + ворота, цена 250 тыс. руб., торг. Тел. 8-919-39-85-814.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Продаю

■ Овец Романовской породы, мясошерстные, многоплодные (3-4 ягненка за окот). В декабре, январе и феврале ожидается приплод. Цена от 5000 руб. Тел. 8-950-636-55-34.



6 декабря 2009 года после продолжительной болезни ушел из жизни наш горячо любимый муж, отец и дедушка **ПАСЮТИН Николай Николаевич**.

Выражаем благодарность всем людям, откликнувшимся на наше горе: родственникам, соседям, друзьям, коллективу МУП ЖКХ «Сысертское», коллективу Сысертского АТП и коллективу Свердловского кадетского корпуса.

Все, кто знал Николая Пасютина - помяните добрым словом. Помним, любим, скорбим.

Родные.



1 декабря на 83-м году ушел из жизни **Владимир Михайлович ВОРОЖЕВ**.

Он родился в Сысерти, рано остался без мамы. Трудным было детство. Закончил шесть классов, и началась война. Пришлось идти работать на завод, а учебу продолжить в вечерней школе.

В 18 лет его призвали в военное училище, по окончании которого Владимира Михайловича направили служить на Дальний Восток, на Тихий океан.

Через пять лет он закончил службу в звании младшего лейтенанта.

Владимир Михайлович хороший семьянин. У него сын, четверо внука и пять правнуков.

Он честно трудился и активно участвовал в общественной жизни. Имеет правительственные награды. Он ветеран труда, награжден медалью в честь 300-летия Российского флота и юбилейными медалями в честь годовщин Победы в Великой Отечественной войне.

Его подкосила тяжелая болезнь. Восемь месяцев он был прикован к постели. Мы очень старались удержать его с нами, помогали врачи. Но все-таки не спасли. Пусть светлая память о Владимире Михайловиче останется в сердцах всех, кто его знал.

Родные.

Продаю

■ Овечку на мясо; барана Романовской породы на племя; кроликов крупной породы на племя Фландр. Тел. 8-922-615-35-57, 6-32-47.

■ Универсальный комбикорм – гранулы (не пшеничные отходы), для всех животных – 9 руб./кг.; дробленку – 7 руб./кг. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.

■ Мясо-свинину. Цена 150 руб./кг. Мясо-говядину, цена 175 руб./кг. Больших кастрированных поросят, возраст 2,5 месяца, живой вес 20 кг, цена 3 тыс. руб. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.

■ Мясо – свинина, цена 150 руб./кг., доставка по Сысертскому району бесплатно. Тел. 8-922-119-62-18.

■ Свинину от 150 руб./кг. Доставка по Сысерти бесплатно. Тел. 8-922-61-87-203.

■ Свинину от 150 руб./кг (не импорт). Доставка. Тел. 8-922-136-31-61.

■ Мясо – свинина – 150 руб./кг. Говядина от 160 руб./кг. Возможна доставка. Тел. 8-950-19-18-919.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

Продаю

■ Пиломатериалы. Тел. 8-912-24-31-716.

■ Отсев, щебень, песок штукатурный. Доставка на Камазе. Тел. 8-922-22-54-056.

БЫТОВАЯ И ОРГТЕХНИКА

Продаю

■ Компьютер AMD Athlon 64 3200 + 2 GB ОЗУ, Radeon x 700 256 mB, HDD 80 GB. В комплекте: ЖК монитор 19 дюймов Sinc Master 940N, клавиатура Genius Slim Star 310, мышь оптическая, в отличном состоянии. Цена 13000 руб. Тел. 8-904-387-67-08.

МЕБЕЛЬ

Продаю

■ Двухспальную кровать с ортопедическим матрасом (160x2000). Тел.: 8-906-814-66-66, 7-30-61.

ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ

Продаю

■ Детскую коляску зима-лето, красная, 3 тыс. руб. Детскую кроватку деревянную с матрасом, не пользованную, 5 тыс. руб. Тел. 8-922-158-70-70.

Только 2 дня! 17-18 декабря

ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА

шуб (норка, мутон) от ведущих российских фабрик

Кредиты: Отр банк, Русфинанс банк, Русский стандарт

г. Сысерть, Городской центр досуга

РАЗНОЕ
Продаю

■ Черное от тоски пианино, страдающее от недостатка внимания. Тел. 8-912-636-20-46.

■ Пианино «Элегия», светло-коричневого цвета. Цена 5 тыс. руб. Тел.: 8-906-814-66-66, 7-30-61 (вечером).

■ Колоду из нержавеющей стали (толщина 10 мм) и каменку для бани, б/у. Тел.: 8-906-803-03-11, 8-906-814-66-66, 7-30-61.

■ Дрова березовые, колотые. Доставка бесплатно. Тел. 8-922-117-94-91.

■ Навоз, перегной, сено, солому, зерно, дрова. Тел. 8-922-22-77-209, 2-65-35.

■ Дрова береза. Колотые. Доставка а/м УАЗ. Тел. 8-902-447-66-06.

■ Дрова березовые колотые. Недорого. Тел. 8-922-118-54-51.

Куплю

■ Лесовоз березовых хлыстов. Тел. 8-912-24-19-484.

ЖИВОТНЫЕ

Продаю

■ Домашних ручных хорьков, девочка «серебро», мальчик альбинос. Ждем заботливого и любящего хозяина. Тел. 8-904-177-27-13.

ЗНАКОМСТВА

■ Симпатичная, одинокая, интеллигентная женщина 55 лет, жильем и материально обеспеченная, хочет познакомиться с мужчиной. Непьющим, порядочным, для серьезных отношений. Тел. 8-908-91-76-450.

■ Женщина 56 лет, работает, материально обеспечена, серьезная, ищет мужчину для совместной жизни. Тел. 8-919-39-31-061.

УСЛУГИ

■ Грузоперевозки, Камаз с прицепом до 20 тонн. Тел. 8-922-225-40-56.

ТОНИРОВКА
АВТОМОБИЛЕЙ
в Сысерти.

Тел. 8-952-725-13-91.

СКК «Кадет»
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР
на курсы подготовки
водителей
транспортных средств
категорий «В» и «Е».
Начало занятий
21 декабря.
Справки по телефону
6-45-76.

**ЖЕНСКОЕ ПАЛЬТО,
ГОЛОВНЫЕ
УБОРЫ**
из норки, песца,
чернобурки, ондатры,
ВОРОТНИКИ.

Городской центр досуга
18 декабря
с 10 до 18 час
Цены производителя,
г. Самара.

ПРОВОДИТСЯ СОБРАНИЕ
САДОВОДОВ
(с документами на 3/участки)
СК «Солнечный-2»,
п. Каменка,

29 декабря в 16.00
по адресу: г. Сысерть,
ул. Коммуны, 26а, 2 эт.
тел. 8-912-6996-455.

■ Сруб 3x4, 4x6, 6x6. Тел. 8-922-15-83-783.

■ Лучший способ сохранить воспоминания! Запись видео на DVD диски (с обычных видеокассет, mini DV...). Создание меню, музыкальное оформление, нанесение изображений на диск. Быстро, качественно, недорого. Тел. 8-922-218-90-66.

Уважаемый
**Максим Павлович
СЕРЕБРЕННИКОВ,**
Совет ветеранов
и жители поселка Двуреченск
от всей души поздравляют Вас
С ЮБИЛЕЕМ!

Желаем крепкого здоровья, а главное сил и выдержки в достижении своей цели в борьбе с беззаконием и коррупцией.

Совет ветеранов поселка Двуреченск.



Дорогую **Ирину ШАЙТОРОВУ**
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ ПОЗДРАВЛЯЕМ!
Семейного счастья, любви желаем,
Пусть каждый день твой
Будет светлым,
Пусть твое сердце
Будет щедрым.
От всей души желаем удачи,
В работе радостных побед.
Семья Возняк: д. Миша, т. Надя, Юра, Оля, Полина.
Семья Авдеевых: Наташа, Володя, Дима, Максим.



ПОЗДРАВЛЯЕМ ЛЮБИМУЮ
Светлану Викторовну ЗАЙЦЕВУ
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Всей душой тебе желаем
Много-много радости,
Пусть судьба тебе подарит
Все, о чем мечтаешь.
Пусть счастливые моменты
Чаще повторяются,
А восторг и комплименты
Пусть не прекращаются!
От дочери и мужа.



Филиал государственного учреждения здравоохранения «Свердловская областная больница N2» г. Сысерть ПРЕКРАЩАЕТ СВОЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ с 31 декабря 2009 г.
Все претензии к филиалу принимаются до 20 декабря 2009 г.

ОЦЕНЮ И КУПЛЮ У НАСЕЛЕНИЯ художественное литье старых годов: статуэтки, бюсты, полки, шкатулки и т. п.
Предметы старины: значки на закрутках; монеты России до 1917; иконы; фарфоровые фигурки; посуду до 1917 г., самовары, нагрудные знаки и т. п.
ЦЕНЫ ВЫСОКИЕ!
Тел. 8 (35130) 2-13-23;
8-922-238-77-66.

Наша ярмарка

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (до 20 слов). Действителен до 22 декабря

Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ: (Ф.И.О., АДРЕС)

Редактор И. Летемина

■ УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
■ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40.
■ ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
■ E-mail: anomajak@mail.ru
■ Наш сайт: www.34374.ru

■ "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
■ За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательно лицензированию.
■ Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.
■ ТИРАЖ 2350. Заказ N 1641.

Подписано в печать 14 декабря по графику 18.00, фактически 18.00.

☎ ЗВОНИТЕ НАМ:

☎ РЕДАКТОР 6-85-74

☎ ВЕРСТКА, ДИЗАЙН 6-90-72

☎ ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56

☎ ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ 6-83-09

☎ ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ 6-87-11

☎ ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-16-42

■ По вопросам доставки обращаться в Сысертский цех Полевского почтамта. Тел. 6-02-71.

■ Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609

■ Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".

■ Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

■ ИНДЕКС 53858. ■ Цена свободная